



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿಇಇ/01/ ಇಸಿಎಸ್3/2017

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಕಛೇರಿ
ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿ
ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
ದಿನಾಂಕ: 01.04.2017.

ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: 2017ರ ಏಪ್ರಿಲ್/ಮೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ
ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷಕರ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆ ನಡೆಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

*_*_*_*_*

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, 2017 ರ ಏಪ್ರಿಲ್/ಮೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುವಾಗುವಂತೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿಯ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷಕರ ಸಮಿತಿಗಳ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಯುಕ್ತ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ಪರೀಕ್ಷಕರ ಸಮಿತಿಗಳ ಸದಸ್ಯರು ದಿನಾಂಕ: 06.04.2017 ರಂದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿಯ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಾ ಜರೂರು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹೆಸರು (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ	ಹುದ್ದೆ
ಎಸ್.ಗಣನಾಥ	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಜೆ.ಎಸ್.ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಮೈಸೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಐಡಿ
ಎಸ್.ಬಿ.ಬಸವರಾಜು	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಜೆ.ಎಸ್.ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಮೈಸೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಆರ್
ಜೆ.ಬಿ.ಪ್ರಕಾಶ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಐಪಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಪಿಟಿ
ಯು.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸಯ್ಯ	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಐಟಿಐ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಐಎಕ್ಸ್
ಎ.ಎನ್.ಹನುಮಂತರಾಯ	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಶ್ರೀಮತಿ ಎಲ್.ವಿ(ಸರ್ಕಾರಿ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಹಾಸನ	ಸದಸ್ಯರು-ಎಂಟಿಟಿ
ವಿ ಶರಣ್‌ರಾಜ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಎಸ್ ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು- ಡಬ್ಲ್ಯುಎಸ್‌ಎಂ
ಪರಶುರಾಮ್ ಬೇಡರ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಎಸ್ ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಹೆಚ್‌ಪಿಟಿ
ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಸ್ ಇನಾಂದಾರ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಎಸ್ ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಂಐಟಿ
ಪುರುಷೋತ್ತಮ.ಎನ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಎಸ್ ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಂಸಿ(ಎಂಇ)
ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಕಟ್ಟಣಮನಿ	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ವಿಐಎಸ್‌ಎಸ್‌ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಭದ್ರಾವತಿ	ಸದಸ್ಯರು-ಎಂಟಿ
ಎಲ್.ರಾಜನ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನ್, ಕೆ ಜಿ.ಎಫ್	ಸದಸ್ಯರು-ಎಂಎನ್
ಕಿಶೋರ್‌ಕುಮಾರ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಎಸ್ ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಸಿಆರ್
ರೇಖಾ.ಟಿ	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಎಸ್ ಜೆ(ಸ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಸಿಹೆಚ್
ಪಿ.ಚಂದ್ರಿಕಾ	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಿಳಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಫ್‌ಟಿ
ಸಂತೋಷ್‌ಕುಮಾರ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ(ಸರ್ಕಾರಿ) ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಮಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಪಾಲಮರ್
ಮನಮೋಹನ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಆರ್‌ಜಿಯ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಎನ್

ಎನ್.ವೆಂಕಟೇಶ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಎಂಇಐ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಸಿ
ಟಿ.ಜಿ.ರವಿಕಿರಣ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಜಿಎಫ್‌ಐಐ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಸಿಎನ್
ಎಸ್.ಬಿ.ಸತೀಶ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಜಿಎಫ್‌ಐಐ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಎಸ್‌ಆರ್
ರಾಮಸ್ವಾಮಿ.ಆರ್	ಆ ಶ್ರೀ ಉ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಇಮ್ಮಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು-ಕೆಮಿಸ್ಟ್ರಿ
ನೀರಜ್ ಕುಮಾರ್ ಗೌತಮ್	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, KILT , ಬೆಂಗಳೂರು	ಲೆದರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ
ಇಂದಿರಾ.ಎಂ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಜಿಆರ್‌ಐಸಿಐಎಂ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಡಿಐಎ
ಡಿ.ಎಸ್.ಹೇಮಲತ	ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ನಂಜನಗೂಡು	ಡಬ್ಲ್ಯೂಹೆಚ್

M. S. S.
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
H.S.

ಇವರಿಗೆ:

1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು/ಉಪನ್ಯಾಸಕರುಗಳಿಗೆ-ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ
2. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರುಗಳಿಗೆ-ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ
3. ಇ-ಆಡಳಿತ-ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು
4. ಇಬಿಎಲ್ ವಿಭಾಗ-ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ